

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Как это было

Вот я и замужем, вчера была свадьба — торжественная, радостная и утомительная. Не знаю, что считать более странным, то, что это произошло только в 30+ лет или то, что я сейчас сижу одна и жду мужа. Хотя к числу странностей следует отнести и его возраст — он младше меня. Кажется, я начинаю мерзнуть, а мужа еще ждать и ждать — от 40 минут до бесконечности. Вот, пытаюсь отвлечься и решила написать, как мы дошли до свадьбы.

Все началось с того, что я люблю хоккей. Хотя не совсем так. Очень-очень люблю хоккей. А еще точнее одну-единственную команду. И порой излишне эмоционально комментирую их игру. В инете. В соц. сетях.

Наши тогда проиграли, не обидно — разница в 1 шайбу, даже боролись на льду. Ну да, это вряд ли кому-то интересно. Мое мнение было длинным и ярким на впечатление, охарактеризовала как наших, так и соперников.

А через полчаса раздался стук. Нет, не в дверь. В друзья. Милый комплемент на счет моей объективности. Писал фанат чужой команды.

Он был забавный: и фанат, и комментарий. Мы начали общаться. Сперва после игр делились впечатлениями. Иногда я даже смотрела за его, а потом отшучивалась, что просто люблю черный цвет.

Потом разговор перешел на личные темы. Вскоре я поняла, что каждый вечер жду его появления. Зеленый огонек онлайн и несколько минут веселья и беззаботности. Артем был замечательным собеседником. Скажем так, только его присутствие заставляло меня мириться с обыденностью.

Он много работал, ставил серьезные цели в жизни, и просто физически не мог проводить больше времени со мной. Зато почти всегда присылал пожелание спокойной ночи и доброго утра. Так мы и жили. Я видела его фото — симпатичный паренек. С трудом решилась отправить свою, и... зеленый огонек не зажегся пару дней. Вру. Неделю. Самое смешное, что сообщение с моей фотографией тоже не было прочитано. Через неделю пришло короткое сообщение, без приветствий и объяснений долгого отсутствия. Просто — «Пришли свой номер».

Пальчики дрожали, и словно корябились об клавиатуру. 9 цифр. Его сухое — «Заново и полностью!». Послушно выполнила, и сразу же закрыла ноут. Поставила телефон на беззвучный, спрятала под подушку и поплелась на кухню месить пирог. Думаю тогда я месила именно пирог, а не тесто. Вздрагивала от каждого звука — звонит телефон. Я не красавица, совсем не красавица, а на его фоне так совсем невзрачное существо. Зачем ему мой номер? Зачем я дала свой номер? Зачем я вообще отправила эту дурацкую фотку?!

Выдержала я всего лишь час. Достала телефон, там пять пропущенных. Мама! Она почти ругалась. Я молча слушала и кивала.

Ага, его огонек вновь был красным. Подумаешь! Включила музыку, открыла сложную работу. Подумаешь... А вот думать не разрешала. Самой смешно, все это вспоминать. В час ночи, сделав кофе, устроилась на диване с книгой. Бумажной! Меня успокаивает шелест страниц, а кофе убаюкивает очень даже хорошо. Телефон завибрировал, и я не глядя — увлеклась Руматой — нажала «Принять вызов».

— И почему мы не спим? Ты уже постелила?

— Эмм..

Раздалось хмыканье. Приятный мужской голос, с легкой хрипотцой — оказалось потом, что он волновался и боялся, что я его пошлю. Хотя наверное волновался, что я пискля или... Ой, не важно теперь

— Тема?

— Мммм... милая?

Поговорили мы недолго. Минутку. Голос дрожал. У меня. Да и ладонь вспотела.

С того дня Артем звонил каждый вечер. Иногда присылал смс, спрашивая, не поздним ли будет звонок после часу ночи? Иногда звонил наоборот, до девяти вечера, предупреждая, что позже будет не до телефона.

Я все сваливала на работу, и почему то не ревновала.

Как всегда в виртуальных романах приходит время для... Для выбора: встретиться или перестать общаться.

Повод был чудесным: наши команды встречались на нашей Арене. Я приехала в столицу (не Москва, но мало ли столиц в России?). В моем городе хоккея нет, и на игры приходится ездить. Хоть не часто, но выбираюсь иногда.

Когда я уже купила билет, позвонил Тема и извинился, сказал, что на игру попасть не успеваает, его задерживают дела, поэтому попросил не обижаться и дождаться после игры, он обязательно приедет.

У меня опустились руки, опять не знала, что думать. Расстроенная я поплелась искать свое место. Нет, игра все же увлекла меня. В команде соперников было слишком много молодых игроков, они рвались в бой, постоянно лезли на пятак. Стремительные контратаки наших, фееричная игра вратарей!!! Счет не был открыт. Под конец влетела шайба! Не нам!!!

Под бормотанье толпы, я оказалась на улице. Сразу же отправила смс. Не доставлено. Решила подождать немного. Потом еще немного. Потом еще. Потом пошла на остановку. Все-таки ночных рейсов в мой город не было. Кутаясь от холода, я теребила в руках телефон. Пропустила две своей маршрутки. Чуть не плача смотрела, как подъезжает еще одна. Зазвонил телефон.

— Да?

— Ты где?

Посмотрела. Незнакомый номер.

— Тема?

— Да! Ты где?

— На остановке!

— Черт! Стой, слышишь? Не уезжай, я сейчас!

Невнятный голос на заднем фоне.

— Лиль, прости, я не знаю, где тут остановка. Ты можешь подойти к входу? Или давай у фонтана? Тебе далеко до фонтана?

— Нет. Я почти рядом!

Отвечала я уже на ходу.

— Артем, только не клади трубку! Я боюсь, что ты не узнаешь!

— Узнаю, не волнуйся! Номер не мой, я сейчас!

Я стояла и думала, стоит ли кидать в фонтан свой телефон. Хотя ведь фонтана не было! Зима, какие фонтаны? Я злилась. Фонтаны знает, а остановку нет?

Сильные руки обхватили меня сзади за плечи. Губы коснулись уха, затем кто-то большой меня нежно развернул к себе и наклонился надо мной.

Говорить я не могла, просто смотрела. Сердце бухало так, что шумело в ушах, и я не слышала извинений. Просто кивала и плакала.

Темка встряхнул меня, потом губами снял слезинку.

— Родная, прости, времени мало! У тебя когда автобус? Ты опоздала? Прости!

Я опять кивала, не зная, что говорить. Мне не хотелось на автобус. Мне не хотелось мало времени. Мне хотелось стоять так еще и еще. Мне хотелось замерзнуть с ним вместе. Я кивала опять.

Его кто-то окликнул, а я просто впиалась замерзшими пальцами в его плечи и боялась отцепиться. Расстроенный, немного удивленный. Взрослый мальчишка. Меня посадили в такси. Нет, сперва поцеловали в щеку и потом посадили в такси. Артем стоял и смотрел на меня. Видела это краем глаза, но не обернулась. Знобило, хотелось кричать. восемь утра. Мой избранник волновался, как я доехала? Я была обиженна, отвечала кратко и сухо.

Мы кажется поругались. На счет той беседы я не уверена. А вот потом, вечером в личной беседе... Меня понесло, я ехидничала на счет обещаний, что не терпелось избавиться от меня и вообще посоветовала найти более терпимую девушку.

Меня до сих пор мучает совесть за те слова. Мы помирились, конечно же, но эти фразы создали трещинку между нами. Появились сомнения. Я слишком была не уверена в себе, и слишком восхищена им. Мне даже казалось, что я испорчу его. Да, вот такие мысли бывают.

Что было потом? Интересно, это кому-нибудь интересно? Кто-нибудь дочитает до этого момента? Мне вот еще интересно, дождусь ли я мужа сегодня? Чертовы правила!

Мы продолжали общаться. Чаще в сети, чем по телефону. У него появились проблемы. Он молчал о них, а я не хотела напрягать. Поэтому молчала о своих. Поэтому перестала выходить в интернет. Да... я просто попала в больницу, и не сказала об этом ему. Пару дней в реанимации под капельницей. Пугали операцией. Я мысленно разговаривала с ним. Каждую минутку. Хотелось попросить, чтоб приехал. Но я же знала, что он не сможет, у него дела и проблемы, хлопоты. И я никого не просила набрать его номер. А когда перевели в палату, то держала телефон рядом, но не звонила.

Потом скрутила боль. Сжав зубы, сдерживала стон. Не хотела ни операций, ни капельниц, ни реанимаций. Не хотела жить, если честно. Было обидно, столько дней меня нет, а он не звонит! Но сквозь зубы я шептала его имя... и телефон зазвонил...

— Ли, как ты?

— Хорошо. А ты?

Его голос как-то сразу согрел меня, укутал.

— А я скучаю по тебе. Обижалкина ты моя... Дурная девчонка... Маленькая. Что же ты там навывдумывала себе?

— Тееееемка...

— Тихо, маленькая, тише...

— Я не понравилась тебе, да?

— Ты про ту встречу? Нет!

— Ты меня почти сразу прогнал! Ведь если на такси, у нас было бы время...

— Ты меня возбудила! Сразу же, просто одним своим видом! Замерзший воробушек и большие карие глаза! Я думал, они у тебя будут узкие, а они в поллица. Синие дрожащие

губы... Да я просто извращенец. И твой голос, он тоже возбуждает нескромные желания. Всегда! А ты избегаешь этой темы и краснеешь. Наверное, и сейчас?

— Нет. Сейчас я бледная, — просто прошептала я. — Ты только не молчи, ладно? Говори со мной, пожалуйста!

Тогда я испугалась. Он говорил, и боль затихала. Он молчал и возвращалась вновь. Я видела лица девчонок с палаты. Но словно в тумане. Я жила в тот момент лишь его голосом. Кто-то позвал медсестру, а я, вцепившись в телефонную трубку, мотала головой. Тема задал вопрос:

— Ты где сейчас?

И я оглохла от тишины. Такой громкой тишины больше никогда не было.

— В больнице... Все хорошо...

— Врач рядом? Я хочу поговорить!

— Давай завтра, — стон уже сдержать не удавалось.

— Сейчас!

Почему-то был рядом врач, разговор был коротким. Вопрос-ответ, вопрос-ответ.

Телефон почти сразу вернули. Темка не ругался, а продолжил рассказывать и говорить, и извиняться. Его голос был спокойным и неторопливым. Не знаю, что сказал ему врач... Нас разъединили, но Тема каждый раз звонил вновь. Мне сделали укол. Засыпала под голос Артема.

Утром было его бледное лицо, левая рука висит на бинте (?), очень белая и толстая. Да и капельки пота на лбу. Тоже у него. Он молчал, нежно сжимая мои пальчики.

— Ты? Как? Почему? — еле заставляла шевелить губы.

— Тихо, мы скоро поедem. Спи...

Тема схлопотал еще десяток проблем себе этой своей поездкой. Он нянчился со мной, ругался с врачами, возил меня на узи, покупал лекарства, возмущенно переговаривался с руководством.

— Ты поедешь со мной! — через неделю непреклонно заявил мне и развернулся, собираясь выйти из палаты.

— А ты куда?

— Хах! Знакомится с твоими папой и мамой! Теперь официально.

И ушел, представляете, просто ушел! Говорят, я потеряла сознание. Хорошо, что Артемка не видел, а то убил бы меня, или медперсонал. Вспыльчивый он временами. До жути. Ага, причем умудряется ругаться, не повышая голос. И всегда добивается своего. Очень упрям. Наверное, это нужно считать недостатком, но мне нравится. Я с ним не спорю. Точнее спорю лишь взглядом.

Я попыталась вновь вернуть разговор про возбуждение, и что он меня хочет, так получила в ответ:

— Теперь после свадьбы!

Хотя это он погорячился. Из больницы меня выписала очень скоро, ничего серьезного со мной не случилось, не было операций и вполне мы могли бы проверить силу его желания. Ну мы и проверили. Только я стесняюсь об этом рассказывать. Щеки до сих пор горят, как подумаю. Могу сказать лишь одно, что Тема часто спрашивает, правда ли я стала женщиной до него, и кто обманул меня с возрастом — считает, что мне лет пятнадцать, но зная закон, называет шестнадцатилетней малышкой. Льстит, конечно, а я верю. Этот мальчик взрослее меня намного много жизни.

Сразу после выписки мне предложили прогуляться с паспортом в ЗАГС. Правда возле его дверей жених удосужился рассказать про свою работу и сферу деятельности. В итоге получил мое категорическое «Нет!». И еще два года — да-да, мы шли к этому дню. К свадьбе. Я решилась, и согласилась на все — на лимузины, белое платье, шампанское, поездку по городу и ресторан. Хотя ворчала бесконечно. Потому что свадьба вчера, а сегодня — это сегодня. Тот самый день. Финал конференции — это я про хоккей, если кто-то забыл с чего все началось. Играют наши команды. Седьмая игра плей-офф. И судя по времени, уже второй овертайм. Впервые я не знаю, кому из команд желаю победы. Нет, мой муж не фанат своей команды. Он хуже! Он играет за него!! Молодое дарование в черном. Хотя сегодня играют в белом, они же в гостях. И он не молодое дарование, а необходимый игрок основы, и для него эта победа важна. Но свои цвета я люблю сильнее.

Именно поэтому я сейчас не на арене, ушла с середины третьего! А на улице, ноутбук на коленях, набираю этот текст, хотя Артем будет ругаться, что замерзла. Только вот терпенья у меня нет, и нервов тоже. Поэтому жду результат. Кстати, овертайм ведь закончился. Пойду встречать мужа, обмотавшись двумя шарфами. Все уже в курсе и не удивляются моим цветам. Что? Какой счет? Пока не знаю, и не хочу знать. Не важно кто проиграл, важно — кто выиграл. А мы с ним точно выиграли! Ну а что счет? Счет всегда можно подсмотреть в интернете